

1~5月全市法院网上立案31453件

诉讼事项在线办成众多当事人首选

晚报讯 昨天,如东法院立案庭法官通过南通电子诉讼平台,对一起委托合同纠纷进行审查后正式立案。本案原告张某身在安徽巢湖,受疫情影响不便前来如东,得知可以网上立案后,其在29日在线提交了申请。

疫情期间,诉讼事项在线办理成为越来越多当事人的选择。记者从昨天举行的南通智慧法院建设成果汇报会上了解到,今年1~5月,全市法院已网上立案31453件。

近年来,南通法院坚持服务人民群众、服务审判执行、服务司法管理、服务领导决策,以无纸化网上办案为基础,深入推进“电子诉讼应用工程”,建成了以“全业务网上办理、全流

程网上办案、全方位智能监管、全场景成效展示”为特征的“五智融合”智慧法院新模式,并打造了“全域诉服”“支云庭审”“阳光执行”等具有南通特色的智慧法院“六大品牌”。

让数据多跑路,让群众少跑腿。南通中院党组副书记、副院长周东瑞介绍,由南通法院着力打造的一站式电子诉讼平台,实现多平台一网接入,网上立案、网上缴费、约见法官、流程信息查询、文书查询、网上阅卷等事项“一窗通办、一站全办、一网通办、跨域联办”。同时,南通法院打通诉讼服务“最后一公里”,联合南通邮政在邮政网点设立“支云e站”,为基层特殊群体和偏远地区提供网上立案、网上阅卷、网上庭审

等一站式诉讼服务。目前全市共设立“支云e站”38家,已受理立案、庭审以及法律咨询2300余件。在全省率先构建“1+9”集中送达平台,自2020年4月底上线以来,累计发起电子送达111万次,送达成功57.9万件。

面对疫情对法院审判执行工作带来的阻滞危机,南通法院创新研发“支云”庭审系统,确保审判执行“不停摆”“不打烊”。自上线以来,“支云”庭审系统保障南通两级法院开展在线诉讼28000余场次。该系统已嵌入中国移动微法院,被最高法院确定为援助湖北的三个信息化项目之一,受到最高法院院长周强批示肯定。

记者王玮丽

职工不愿参加社会保险

企业涉嫌违法仍须补偿

晚报讯 明明是职工自己不愿意参加社会保险,可解除劳动合同时却要单位支付经济补偿金,简直莫名其妙?可经过如东县劳动保障综合执法大队工作人员的普法,相关企业负责人还是支付了补偿金。

2020年6月12日,赵某经朋友介绍进入县城某商场工作,次日双方签订为期3年的书面劳动合同。前几天,他以商场未为其缴纳社保为由,提出解除劳动合同,要求单位支付经济补偿。单位马经理认为,当初签合同时就提出要为

其缴纳社保,是赵某自己不肯,甚至提交了《自愿不缴纳社会保险费保证书》,责任不在单位,而在于赵某本人,因此单位不支付经济补偿金。赵某不服气,几次讨要无果,便向县劳动保障综合执法大队举报。

核查情况属实后,监察员张可一针见血地指出:“发生这起纠纷劳资双方都有责任,赵某的过错在于不愿参加社会保险,还提交所谓《保证书》;单位的责任就在于没有坚持原则,造成违法用工,因此必须支付经济补偿金。”

张可表示,依法缴纳社会保险费是劳动关系双方的权利和义务,虽然赵某提交了自愿不缴纳社会保险费的保证书,但法律规定,用人单位和劳动者必须依法参加社会保险,缴纳社会保险费。用人单位未依法缴纳社会保险费的,劳动者可以解除劳动合同,用人单位还需要支付解除劳动合同经济补偿金。

听完张可的解释,马经理当场表态愿意遵守法律规定,并于25日将补偿金支付到位。

通讯员钱德明 记者何家玉

闲置商铺电线失踪 神秘剪刀手终落网

晚报讯 “这贼胆子太大了,竟住在我们闲置的商铺里偷电线!”近日,如皋市检察院办理了一起盗窃闲置商铺内电线的案件,法院对胡某以盗窃罪判处有期徒刑二年六个月,并处罚金人民币37000元。

去年1月,刚刚刑满释放的胡某无处可去,便专门挑未

装修的闲置房屋“蹭住”。没有经济来源的胡某又盯上了室内天花板和墙壁上安装着的大量电线,并专门准备了美工刀、螺丝刀等作案工具。胡某没钱用了就偷点电线卖到废品站,换了钱就去网吧上网。其间,胡某还不断物色其他未装修的商业楼,偷完一处就换另一处继

续“薅羊毛”。 经查,去年1月至今年1月间,胡某先后多次在如城街道多个小区及商务办公楼等闲置的楼房里盗窃电线电缆,总价值达36000余元。经如皋市检察院提起公诉,法院作出如上判决。 记者何家玉

通讯员顾宇星 宗秋

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

顶呱刮新票“虎丘风光”上市 最高奖达100万元

体彩即开新票上市必有幸运活动相伴。即日起至2022年6月30日,江苏体彩将对两款“虎丘风光”即开票开展(外省票不参与本次活动)活动。活动期间,凡购买体彩任意面值“虎丘风光”即开票,如刮出“伯虎”标志,在完成奖金兑付后

(如中奖),经体彩销售终端完成“促销兑奖扫描验证”操作,可获得200元即开票。本次活动中奖票全省通兑,验证截止时间为2022年7月1日24:00整。符合条件的中奖彩票未在规定时间内兑奖的,视为放弃。欢迎到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

好消息! 南通福彩公开招募智能投注机、 小型智能自售终端机代销者!

我省现有一批福彩智能投注机和小型智能自售终端机即将上市,适宜安放在商超体、连锁超市、便利店等场所,现面向社会公开招募,请有意向并确定投放场所的经营者到各地福彩中心咨询预约报名。具体详情请关注“南通福利彩票”微信公众号查阅。

福彩双色球 2元可中1000万

“托养斗鸡”年化收益40.5%?

百余名老年农户落入集资陷阱血本无归



晚报讯 养鸡不用亲自动手,不但有人帮你代养,还有高额收益,这样的投资项目找上门,你心动吗?我市一群老年农户就因为轻信了花言巧语,把自己的养老钱搭进去了,最后血本无归。昨天,如东县委政法委、如东法院联合发布养老诈骗网络诈骗典型案例,该案就是其中之一。

2014年9月,季某出资设立江苏某公司,并担任法定代表人。2018年8月以来,因公司资金周转困难,季某在江苏某公司未取得金融管理部门许可的情况下,通过公司名义,以投资“托养斗鸡”项目为名,承诺投资年化收益40.5%的高息为诱饵,通过口头宣传、微信群发、组织聚餐、参观基地等方式,在南通地区向111人非法募集资金330余万元,用于公司日常经营等开支。受害人中,老年农户居多。截至案发,季

某及其公司尚有270余万元没能退还。

如东法院经审理认为,季某作为江苏某公司的法定代表人、实际负责人,以公司名义,违反国家金融管理法律规定非法吸收公众存款,扰乱金融秩序,其行为均已构成非法吸收公众存款罪。最终,季某被判处有期徒刑一年六个月,并处罚金五万元。

“以动植物代种植、代养殖的名义进行非法集资,是非法集资的一种形式。”如东法院刑庭庭长郁宏军介绍,这种形式往往采用签订买卖、委托种植、委托养殖合同,承诺分期给予高额回报,承诺以约定价格回收的方式来吸收社会公众投资。集资人会对种植、养殖的项目具体情况、未来收益等作虚假或误导性宣传,具有很强的欺骗性。

随着我国老龄化社会的加快,老年人成为不法分子“围猎”的重点对象,五花八门的诈骗陷阱让老年人防不胜防。借此案,法官也提醒广大农户,面对“高额回报”时要理性分析,切勿盲目轻信,谨慎投资。 记者王玮丽

更俗剧院

最新演出信息

动画《坏蛋联盟》

动画《哆啦A梦:大雄的宇宙小战争》

米歇尔·道克瑞主演《唐顿庄园2》

辛云来、冯祥琨主演《五个扑水的少年》

埃迪·雷德梅恩主演《神奇动物:邓布利多之谜》

任贤齐、任达华主演《边缘行者》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668